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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci prosinci proběhly v naší obci. 
 
 

První sobotu v měsíci se konala tradiční Mikulášská nadílka. Příjemným překvapením večera bylo, že celá obec 
byla „pocukrovaná“ novou sněhovou pokrývkou, která napadla předchozí noc. Naplánovaný program nám 
však opět, stejně jako loni, bohužel narušila koronavirová epidemie a s ní spojená vládní opatření. Muselo být 
zrušeno tradiční divadélko pro děti a také celé občerstvení se svařákem, horkým čajem a pečenými kaštany. 
Nicméně děti si svou nadílku od Mikuláše určitě i tak 
užily spolu s čerty rejdícími po návsi a andělem, který 
je usměrňoval. Po slavnostním rozsvícení vánočního 
stromu a nadílce se nad návsí opět rozzářil tradiční 
velkolepý ohňostroj. Na návsi se nás sešlo poměrně 
dost, a sice bez tradičního svařáku (někteří s vlastní 
termoskou), ale s dobrou náladou jsme si večer 
všichni užili. Roli Mikuláše se opět zhostil Míra 
Tenkrát. Děkuji nejen jemu, ale i všem ostatním 
účinkujícím i organizátorům akce.  

 

 
Hned druhý den, v neděli 5. prosince vyjela Mikulášská družina po objednaných nadílkách u dětí doma, 
tentokrát v režii rodiny Zirklových. Celkem objeli 13 domácností. 

 
Tento rok se v prosinci slavilo více než obvykle. V sobotu 4. prosince oslavila své 80. narozeniny paní Ludmila 
Jindrová a tím vstoupila do VIP skupiny nejstarších seniorů. Dále v neděli 5. prosince oslavila své 82. 
narozeniny paní Jana Pohořalá a ve čtvrtek 16. prosince oslavila 84. narozeniny paní Jaroslava Hodaňová. 
Všem oslavenkyním gratulujeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
V pondělí 13. prosince se konalo 21. zasedání zastupitelstva. Nejdůležitějším bodem bylo mimo jiné schválení 
Obecně závazné vyhlášky o nové výši místního poplatku za komunální odpad. Obec původní výši poplatku 
držela na stejné výši celé 4 roky, ale na základě neustále se zvyšujících nákladů za odvoz a likvidaci odpadů se 
bohužel tento poplatek zvýšil na 690 Kč za poplatníka. Zasedání se opět zúčastnili jen 2 hosté. Celý průběh 
zasedání se všemi projednávanými body lze najít na webových stránkách obce v archivu Úřední desky.   

 
 
 



 
 
 
V druhém prosincovém týdnu jsme finišovali s dokončením podkladů pro žádost o dotaci na obnovu místních 
komunikací u Ministerstva pro místní rozvoj (MMR). Žádost byla podána včas do termínu 17. prosince. Jedná 
se o rekonstrukci všech komunikací v lokalitě U Kapličky (ul. V Modříní, Ke Strouze, Zahradní, Spojovací, pod 
Kalou) a v lokalitě V Zátiší (ul. K Dubu (část), V Zátiší). Zastupitelstvo tuto žádost schválilo na svém 
předchozím zasedání v listopadu. Rozpočet na celou akci je 9,7 mil Kč včetně DPH a MMR proplácí na 
dotacích 80% tj. cca 7,8 mil Kč. Výsledky žádosti budeme znát v květnu letošního roku. Držme si tedy palce, 
ať to vyjde. 
 
I letos bylo den před Štědrým dnem k dispozici pro občany betlémské světlo v kapli sv. Václava. Přivezl ho 
opět Honza Mrázek z radotínského kostela. V průběhu večera si přišlo připálit asi 30 domácností. Je milé, že i 
při této příležitosti se občané spolu potkají a mohou si popřát pěkné svátky. 
 
Na Štědrý večer se opět sešli sousedé na tradičním 
Vánočním zpívání. Jako vždy předzpívávala vánoční 
koledy operní pěvkyně paní Ludmila Kromková a na 
návsi se sešlo asi 80 občanů, kteří si spolu zazpívali a 
popřáli si krásné svátky. 
 
Ve středu 29. prosince se sešlo zastupitelstvo na 
posledním letošním zasedání. Stalo se již tradicí, že se 
poslední zasedání koná vždy v hostinci Na Vyhlídce, ale 
letos bylo bohužel zavřeno. Nejdůležitějším bodem bylo 
mimo jiné i schválení rozpočtu obce na rok 2022. Rozpočet byl navržen jako vyrovnaný s příjmy ve výši 10,2 
mil. Kč a výdaji také ve výši 10,2 mil. Kč. Návrh rozpočtu byl zpracován na počátku prosince a vyvěšen na 
úřední desce. Schválený rozpočet je možné najít ne webu obce. 
 
Před koncem roku obec podala již druhou přepracovanou nabídku Rytířskému řádu Křížovníků s červenou 
hvězdou na směnu pozemků pod fotbalovým hřištěm. S řádem Křížovníků obec dlouhodobě jedná o převzetí 
pozemků pod hřištěm do svého vlastnictví. Nabídka obce spočívá v tom, že nabízí Řádu pozemky s ornou 
půdou stejné nebo o něco vyšší ceny než je cena pozemků pod hřištěm. Výše nabídky má opodstatnění ve 
znaleckém posudku, který si nechala obec za tímto účelem vypracovat. Bohužel na tyto pozemky si činí nárok 
i spol. EK Service patřící rodině Sittlerů, která na ně má s Řádem dlouhodobou nájemní smlouvu. Ta podala 
Řádu konkurenční nabídku, v níž nabídla ke směně své pozemky. Komplikací pro obec je i to, že na 
uvedených pozemcích má spol. EK Service rozestavěné stavby tenisových kurtů. O tom, kdo bude konečným 
majitelem pozemků, by se mělo rozhodnout v nejbližší době, neboť koncem ledna končí výše uvedená 
nájemní smlouva. Šance obce jsou od začátku malé, ale naděje umírá poslední. Držme si v této záležitosti 
palce. O dalších podrobnostech a výsledcích celé kauzy Vás budu informovat. 
 

Na závěr bych rád popřál všem spoluobčanům a sousedům klidný a úspěšný start do nového roku 
2022 a v něm nám všem hodně spokojenosti, dobré nálady, úsměvů na rtech a hlavně zdraví. 

 
 
 
Tomáš Beneš – starosta   


